

# 重量级金腰带不是梦！ 中国3大拳王10战10胜



董泰山此前比赛画面

在金牌拳王邹市明向着职业世界拳王头衔冲击的同时，中国重量级三位顶尖拳手也在追逐着夺取世界拳王金腰带的梦想。他们总战绩10战10胜10次KO，从来未曾败绩，他们就是董泰山、张志磊、张君龙。

■ 据《青岛日报》

## 董泰山： 金童霍亚挖掘的拳坛姚明

董泰山是一个高大粗壮的甘肃汉子，身高2米13，臂展也是2米13，练过篮球、柔道、摔跤、散打，后来从事站立格斗，在中国武林风、英雄传说等本土比赛小有名气。董泰山站立格斗最辉煌的一场胜利是在日本东京巨蛋竞技场KO美国怪兽鲍勃·萨普，后者KO过K1世界冠军胡斯特，可见泰山的胜利含金量十足。日本人有尊重强者的传统，赛后，两个搔首弄姿的日本职业模特身穿黑色紧身连体皮裙向泰山献殷勤，泰山同时拎起两个日本女人的画面，被照相机捕捉下来，令人津津乐道。

后来，金童霍亚发现董泰山重拳凶狠，抗击打出色，但灵活性较差，建议他改练拳击，并从英雄传说将董泰山挖来，还引发了合同纠纷。金童霍亚的拳击公司重点训练董泰山，与邹市明在澳门争取国内国内市场不同，霍亚的计划是董泰山先在美国打出名堂再回国内，有信心将其栽培成“拳坛姚明”。董泰山两场职业赛接连KO美国壮汉，经过两三年的技术打磨，相信有机会竞争世界职业拳王金腰带。

## 张志磊：奥运亚军17秒KO创世界纪录

2008年北京奥运会91公斤以上级亚军张志磊与邹市明一样从业余转入职业，由于是科班出身，他被看做中国技术最全面的重量级拳王。张志磊与新成立的美国王朝拳击推广公司签约，该公司的老板是来自拳击名人堂的杜瓦。张志磊的职业赛首秀仅仅用17秒KO了美国的柯蒂斯，创下职业新人

## 张君龙：师从霍利菲尔德7战7KO

张君龙在作为业余拳击选手拿过全运会冠军，后来怀揣职业拳王梦，刻苦钻研职业拳击规则，是第一个获得WBO拳击教练员证书的中国人。绰号“龙王”的张君龙职业赛7战全胜，并且都是以KO方式胜出，他也拥有了IBO亚太地区金腰带，从四大拳击联盟之外

## 中国三大拳王10战10胜保持不败

中国拳击一直以小级别为突破口，比如国内第一个世界职业拳王熊朝忠打的是迷你级，日前大红大紫的邹市明打的是蝇量级。但小级别赛事国际影响力终究有限，重量级才是拳击的王道，目前董泰山、张志磊、张君龙三大中国重量级



张志磊



张君龙

赛最快KO世界纪录！

霍利菲尔德曾高度评价张志磊：“我觉得张志磊有这个决心，也有合适的身材。我们都认为他具备成为世界重量级冠军的一切必要条件。我们要诚实的告诉他，他有希望，如果他想成为世界重量级冠军，他一定会。只要他不走弯路，没有任何理由阻挡他成为世界重量级冠军。”

的联盟开始冲击世界拳王金腰带，张君龙也算是另辟蹊径。

值得一提的是，张君龙已经拜师霍利菲尔德，每次比赛老霍都会到现场看弟子，霍利菲尔德认为张君龙打法有点像传奇拳王福尔曼，老霍甚至还有意邀请老对手泰森也加入张君龙的团队做教练。

拳王总战绩10战全胜，并且是10次KO取胜！虽然在技术和经验层面他们还有很大欠缺，但冲击世界拳王金腰带的梦想不再虚无缥缈。特别是如今的重量级拳击缺少泰森、霍利菲尔德、刘易斯时代的大腕，中国拳手也更容易脱颖而出。

# FIFA 最佳中场候选名单出炉 西班牙4将德国3人 皇马3虎

日前，FIFA公布了2014年度最佳中场的15人候选名单，在这份名单中世界杯冠军德国一共有3名球员入选，欧冠冠军皇马有3人在列。

此前FIFA已经公布了最佳门将、最佳后卫的候选名单，在宣布了最佳中场的候选名单后，FIFA将在12月1日公布最佳前锋的名单，一共有55名球员加入到最佳的候选名单之中。

克里斯·厄齐尔和施魏因斯泰格是三人入选的德国国脚，而效力于巴萨的

西班牙双星伊涅斯塔和哈维也在其中，他们的西班牙队友阿隆索和法布雷加斯也得以入围，西班牙有4名球员入选，是所有国家队中最多的，而其他8名候选球员分别来自8个不同的国家。

**2014年度最佳中场候选名单：**  
哈维·阿隆索(西班牙, 拜仁)  
安德烈·迪马利亚(阿根廷, 曼联)  
塞斯克·法布雷加斯(西班牙, 切尔西)  
艾登·阿扎尔(比利时, 切尔西)  
哈维·埃尔南德斯(西班牙, 巴萨)

安德雷斯·伊涅斯塔(西班牙, 巴萨)  
托尼·克罗斯(德国, 皇马)  
卢卡·莫德里奇(克罗地亚, 皇马)  
梅苏特·厄齐尔(德国, 阿森纳)  
安德烈·皮尔洛(意大利, 尤文)  
保罗·博格巴(法国, 尤文)  
哈梅斯·罗德里格斯(哥伦比亚, 皇马)  
巴斯蒂安·施魏因斯泰格(德国, 拜仁)  
亚亚·图雷(科特迪瓦, 曼城)  
阿图罗·比达尔(智利, 尤文)

星报综合

## 第2届百灵杯世界围棋公开赛决赛 邱峻险胜柯洁扳平比分

星报讯(记者 江锐) 11月29日，第2届百灵杯世界围棋公开赛决赛合肥庐阳专场战罢，邱峻九段执黑255手3/4子险胜柯洁四段，顽强扳平比分，五番棋后三局2015年1月移师珠海进行。

这是32岁的邱峻第三次征战世界大赛决赛，此前他在2009年第14届三星杯、2011年第24届富士通杯两次获得亚军，并从八段升为九段。17岁的柯洁连续两年在围甲发挥出色，本届百灵杯连续刷新自己的世界大赛最好成绩，最终打入决赛。在27日举行的首局比赛中，柯洁执黑中盘获胜。

本届杯赛冠军180万、亚军60万。首届百灵杯周睿羊3:0胜陈耀烨夺冠。

## 中国足协全国业余联赛总决赛 安徽力天击败沈阳维士

星报讯(记者 江锐) 11月29日，2014中国足协全国业余联赛(中丙)总决赛在合肥进行了排位赛的争夺，主场作战的安徽力天队，在一场雨战中，上、下半场各进一球，以2:0战胜沈阳维士队。

本次比赛一共有16支球队参加，安徽力天队在小组赛上以1胜1平1负的成绩获得小组第三名，顺利进入本次比赛前12名，获得了明年足协杯的参赛资格。

## 曝恒大1500万美元年薪 邀法国国脚遭绝

日前曾有媒体爆料，某中超俱乐部欲以1500万美元的天价年薪，求购效力于莫斯科迪纳摩队的法国中场瓦尔布埃纳。如今这个神秘买家水落石出，那便是中超霸主广州恒大。不过迪纳摩队主管则表示球队拒绝了恒大的报价。

瓦尔布埃纳出生于1984年9月28日，身高虽然仅1米63，但他的技术却相当精湛，在巴西世界杯上给人留下深刻印象，并在同瑞士比赛中攻入一球。瓦尔布埃纳的球风相当全面，能够打前腰、边前卫和前锋等多个位置。

尽管恒大以1500万美元的巨额年薪诱惑瓦尔布埃纳，但莫斯科迪纳摩队的态度却很强硬，表示法国国脚是非卖品，球队不会将他出售。 苏斌

## 科比26分失绝杀，湖人败北 火箭惨负快船

北京时间昨天，湖人在主场以119:120败给森林狼。

湖人四连败。科比·布莱恩特拿下了26分、5个篮板和5次助攻，他还抢断5次。林书豪贡献18分11次助攻，韦斯利·约翰逊得了19分，卡洛斯·布泽尔15分，替补出场的尼克·杨16分。

火箭主场以85:102不敌快船。三连胜结束。詹姆斯·哈登得了16分6次助攻，伊赛亚·坎南和特雷沃·阿里扎各得13分，塔里克·布莱尔11分9个篮板，多纳塔斯·莫铁尤纳斯6分7个篮板。快船三连胜。布雷克·格里芬拿下了30分10个篮板，JJ·雷迪克15分，克里斯·保罗10分7次助攻，德安德烈·乔丹7分13个篮板。替补出场的贾马尔·克劳福德21分。 王奇